

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА  
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ  
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ  
ДОМ НАРОДА  
Број: 02-02-2317/24  
Сарајево, 14. 11. 2024. године

**З А П И С Н И К**  
**СА 14. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И**  
**ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 14.11.2024. године**

Сједница је почела са радом у 12 часова и 25 минута.

Сједницом је председао Томислав Мартиновић, председавајући Дома народа Парламента Федерације БиХ.

Председавајући је поздравио делегаткиње и делегате, председницу Федерације БиХ гђу Лидију Брадару, министре у Влади Федерације БиХ, представнике медијских кућа и организација који прате рад сједнице.

Изостанак са сједнице најавили су: Љубинка Атанасијевић, Светлана Камењаш, Азхар Сејарић, Зора Дујмовић, Санела Кларић, Иван Одак и Мехмед Махмић.

Према евиденцији Стручне службе, сједници присуствује 45 делегата, што чини већину, па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.

Председавајући је прије утврђивања дневног реда саопштио делегатима да, на основу члана 104. Пословника о раду Дома народа, могу постављати делегатска питања и покретати иницијативе.

**Иван Ивић** је упутио Иницијативу Федералном министарству за питања бораца и инвалида Одбрамбено-ослободилачког рата да се крене у рјешавање права бораца, на борачки додатак, за припаднике Хрватског вијећа одбране и Армије БиХ кроз измјене Закона о борцима.

**Емир Даутовић** је поставио једно питање премијеру Федерације БиХ и Федералном министарству културе и спорта, да се Закон о спорту Федерације БиХ упути у хитну процедуру.

**Аида Обућа** је поставила питање Влади Федерације БиХ везано уз доставу прецизног и коначног извјештаја о стању на поплављеним и клизиштима погођеним подручјима, укључујући тачне мјере које су предузете или ће да буду предузете да би се помогло грађанима и заштитила привреда Федерације БиХ.

**Фатима Гавранкапетановић-Смаилбеговић** је поставила два питања за федералног министра здравства Недиљка Римца.

Прво питање везано је уз члан 82. Закона о здравственом осигурању Федерације БиХ којим је прописано да се из буџета Федерације БиХ уплати износ Фонду солидарности те да ли ће се наведено примијенити у буџету за 2025. годину.

Друго питање је у вези са начином трошења средстава из Фонда солидарности у протеклом периоду.

**Мехмед Мечишевић** је поставио једно питање Федералном министарству рада и социјалне политике и Влади Федерације БиХ везано за фазу и планирање измјена Закона о пензијском и инвалидском осигурању Федерације БиХ.

**Фахрудин Чолаковић** је поставио једно питање Влади Федерације БиХ у вези са санацијом пруге на подручју општине Јабланица и успостављање редовног жељезничког саобраћаја на релацији Плоче-Сарајево.

**Ведрана Вујовић** је поставила једно питање Федералном министарству рада и социјалне политике и Влади Федерације БиХ у вези са износом једнократне помоћи за пензионере.

**Емир Бегвић** је поставио једно питање Федералном министарству финансија у вези с пројекцијом прихода од индиректних пореза за јединице локалне самоуправе по којем је Граду Лукавцу умањен коефицијент расподеле ових прихода за више од 13%.

**Жарко Вујовић** је поставио једно питање премијеру Федерације БиХ везано уз непредузимање потребних мјера у складу с пресудом Уставног суда Федерације БиХ број У-50/23 од 21. 5. 2024. године, како би се Тузланском кантону омогућило уписивање као суоснивача Универзитетског клиничког центра Тузла у регистар, чиме би се омогућило несметано функционисање установе.

**Ивана Шараванџа-Зримшек** је поставила питање везано за посјету амбасадора Велике Британије госп. Џулијана Рајлија општини Бугојно и затражила јавно образложење за дату изјаву која се тиче конститутивних народа.

**Слађан Илић** је поставио три питања.

Прво питање поставио је Јавном предузећу Цесте Федерације БиХ у вези са доставом података за реализацију пројекта продужетка јужне саобраћајнице у Тузли.

Друго питање такође је поставио Јавном предузећу Цесте Федерације БиХ у вези с почетком реализације пројекта кружног тока у мјесту Букиње, скретање за мјесто Липницу и за Термоелектрану Тузла.

Треће питање је поставио Јавном предузећу Аутоцесте Федерације БиХ у вези с реализацијом Одлуке Владе Федерације БиХ о усвајању Програма утрешка средстава капитални трансфери јавним предузећима.

Влада Федерације БиХ је доставила Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о слатководном рибарству, с приједлогом да се разматра по скраћеном поступку.

На основу члана 164. Пословника о раду Дома народа Парламента Федерације БиХ, прешло се на изјашњавање о разматрању овог закона по скраћеном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 41 гласом за, уз 9 уздржаних и без гласова против, прихватио приједлог да се Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о слатководном рибарству разматра по скраћеном поступку.

Након тога прешло се на утврђивање дневног реда.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, са 12 гласова за, уз 31 уздржаног и 6 гласова против, није усвојио сљедећи:

## **Д Н Е В Н И Р Е Д**

1. Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о слатководном рибарству – скраћени поступак,
2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити природе,
3. Приједлог закона о јединственим начелима и оквиру материјалне подршке особама са инвалидитетом у Федерацији Босне и Херцеговине,
4. Нацрт закона о посредовању у запошљавању и социјалној сигурности незапослених особа,
5. Нацрт закона о друштвеном подухватништву у Федерацији Босне и Херцеговине,
6. Нацрт закона о заштити пријавилаца неправилности у Федерацији Босне и Херцеговине,
7. Нацрт закона о јавно-приватном партнерству Федерације БиХ,
8. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о запошљавању странаца,

9. Нацрт закона о доживотној мјесечној накнади заслужним спортистима у Федерацији Босне и Херцеговине (предлагач: Силва Бановић, делегаткиња у Дому народа Парламента Федерације БиХ),

10. Закључци и препоруке Комисије за једнакоправност полова Дома народа Парламента Федерације БиХ,

11. Квартални извјештај о дугу Q1/2024,

12. **а)** Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије обвезница (Аукција 31. 10. 2023. године – 3У – 20. мил.),

**б)** Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије обвезница (Аукција 28. 11. 2023. године – 2У – 10. мил.),

13. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије трезорских записа (Аукција 14. 11. 2023. године – 6М – 30. мил.).

Сједница је завршила са радом у 13 часова и 1 минут.

\*\*\*

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника.

\*\*\*

ДРЖАВНА СЛУЖБЕНИЦА  
ОДГОВОРНА ЗА ОБАВЉАЊЕ ПОЛСОВА  
ИЗ НАДЛЕЖНОСТИ СЕКРЕТАРА

Аида Хаџић-Салкић

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ

Томислав Мартиновић